



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA**

Avenida Primeiro de Junho, nº 1043 – Bairro Centro – São João Evangelista – Minas Gerais - CEP: 39.705-000

**EDITAL Nº 001/2018, DE 09 DE JANEIRO DE 2018**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PROFESSOR SUBSTITUTO**  
**IFMG – Campus São João Evangelista**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O Edital 001/2018, de 09 de janeiro de 2018 – Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto fica retificado conforme segue:

*Onde se lê:*

3.2. Não ter sido Professor TEMPORARIO/SUBSTITUTO em Instituições Federais de Ensino Superior ou ter trabalhado com contrato temporário em outro órgão federal, nos últimos 24 (vinte e quatro) meses anteriores à data deste edital.

*Leia-se:*

3.2. Não ter sido contratado em **Instituições Federais de Ensino ou outro órgão federal**, na forma de da Lei nº 8745/1993, nos últimos 24 (vinte e quatro) meses **anteriores à data de assinatura do contrato temporário**.

São João Evangelista, 19 de janeiro de 2018.

**PAULO MODESTO DE CAMPOS**  
Diretor Geral Substituto